

家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！感謝神的看顧及帶領，在 2022 年 10 月 2 日來到合一堂的大家庭，直至今天已有四個多月，在這裡分享第一篇家書。

今天是 2023 年 2 月份的開始，今天是 2 月 5 日(日)農曆正月十五，稱為「新」的時期，自然是一段獨特時日的開始。所以新一年的一月又稱為「正月」、或是「元月」。「正」、「元」都是有新的開始的含意。「宵」就是夜間；而陰曆十五既是月圓之夜，就很能透顯夜色情意。正月十五日因為是新一年的首次月圓之夜，於是也啟動了人們一股特別情懷，稱之為「元宵」。這一夜並且帶有特別的慶祝興致，於是而又賦予「節」的稱號。

中國民間的傳統，在這標誌大地回春的日子，多會懸掛彩燈佈置屋門、街巷，以地上的點點燈彩、跟天上的明月姿采相對應。「元宵節」之後，春節的休養生息也就結束，人們又投入一年的勤勞營生了。

今年是特別的一年開始，原定每年農曆年初二回到娘家開年午飯。但因父母在農曆新年前冠狀病毒確診，由哥哥回到娘家照顧他們。感謝天父的看顧，父母的身體慢慢康復，今日是「元宵節」配合是星期日，感恩今晚與家人共聚，一同吃盆菜，一同吃湯圓，「團圓」開年。

在「元宵節」也稱燈節，賞燈，猜猜聖經燈謎也是節目。傳統習俗與我看的，耶穌又對眾人說：「我是世界的光。跟隨我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。」(約翰福音八章 12 節)讓我們不行在黑暗之中，從耶穌基督來的生命與亮光照耀我們每一個人的生活。祝願新年快樂，身體健康，主恩滿溢，事主蒙福。

主僕

陳麗雯傳道

2023/02/05